



■人物档案
姓名:杨蓉
年龄:25岁
职业:114话务代表
职场宣言:声音里要带着微笑。

我的笑容 你听得见



南京人耳熟能详的114,从一句简单的“您好,请讲……”演变成现在的“号码百事通”,帮您指路、订餐、订机票……114话务员将其灿烂的笑容融进她们的声音,她们不希望像流星般划过天际,而想成为一颗新星,把光亮带给更多的人。只要沟通就没有距离。不变的是笑容,升级的是服务。”

“您好,很高兴为您服务。”

“给您提供禄口机场大巴的咨询电话可以吗?”

伴随着一声悦耳的服务语,头戴耳机的杨蓉在征得用户同意后,敲击键盘输入查询代码,“请您听好。”随即,她的手指也轻轻敲了下空格键,发出语音提示的指令。这是记者在市电信分公司号码百事通信息中心13楼看到的情景。大厅里数百位话务员正紧张忙碌地接听来自各方的电话。

一切为了用户

每次上班前,杨蓉总是先调整好自己的情绪,不将生活中的坏情绪带到工作中,牢记“用户至上,用心服务”的理念。“有的用户拨打114不仅是查号,而是希望得到帮助。因此绝不能因为怕麻烦就敷衍,即使查不到也要向用户解释清楚,不让客户带给他尴尬挂机。”杨蓉一直坚持用这种态度为用户提供服务。有时用户有特别的需要,或年龄比较大听不清电脑报时,杨蓉就会为他们人工报时,以免重复拨打,浪费时间和话费。而遇到用户不熟悉

的地名或名称,她总是放慢语速,逐字为他们解释,直到他们明白为止。

有一次上早班,杨蓉接到一位下岗工人打来的电话。电话中,那位下岗工人想查询净菜公司的电话,与净菜公司做业务,寻找新的就业机会。下岗工人希望杨蓉能多报几家净菜公司的电话给他,让他能多联系几家。于是,杨蓉连续三天为他报了三个号码。下岗工人边记录边连道谢,“太感谢你了,小姑娘,你真是帮了我大忙……”杨蓉压根没想到自己的举手之劳,会让这位下岗工人如此感谢她。

城市“便民”话务员

“能帮我订饭店吗?”“能帮我买演唱会的票吗?”随着业务不断拓展,2006年开始用户拨打114不仅查号,还能订机票、订房、购物以及查询火车车次、自驾路线等与衣食住行相关的各项便民信息服务。

为了让用户觉得拨打114方便,话务员对这些新业务就得更熟悉。每当更新业务知识时,杨蓉和

同伴们总是认真参加培训,多实践,熟练掌握查询方法,做到心中有数。查询时,不让客户因为她们的不熟练而久等。同时,杨蓉还把一些单位资料分类整理并更新,确保查号的准确性。平时,她总是多留心身边的事物,了解单位间的关系,熟悉知名企业、品牌。甚至逛街时,杨蓉也没闲着。陌生人问路,她总是不假思索地告诉对方哪条路线最近。朋友聚会总是先咨询她到哪里吃饭比较好。

快报记者 郭芷冰 文
快报记者 路军 摄



家里家外,固话携带!

加入e6超绳版 固定电话免月租

- 新装宽带客户加入e6超绳版,赠送小灵通一部。
- 新装固定电话客户充值50元加入e6超绳版,赠送小灵通一部。
- 固话客户加入e6超绳版,可参加46元优惠购买一部小灵通活动。

活动时间:2008年9月3日-2008年12月31日
办理方法:持机主身份证至南京电信各营业厅办理
注:友情提醒:原“超绳光缆”参加“光韵财机”活动协议未到期的用户,不参加此优惠活动;以上三档优惠单个用户只能享受一次。

中国网通 世界领先 友情提示:10000

客户服务热线 10000

自助服务热线 10000
客户至上 用心服务 Customer First Service Foremost



■人物档案
姓名:祁洁
年龄:30岁
职业:南京移动客户服务部投诉处理组
职场宣言:微笑是最好的沟通。

9年的酸苦 如一的微笑



她在移动客服工作了9年,这期间有欢笑、有泪水,也遭遇过冷遇和误解,但随着时间的推移酸甜苦辣慢慢淡去,她在用心与同伴一起飞扬,用甜美的声音传递微笑服务。而这位普通平凡的女性就是南京移动公司客户服务部的祁洁。

客户眼中的她

耐心祁洁

2006年,正在当班的祁洁接到一位老人的投诉电话称,他用的是市民卡套餐,可总觉得每天卡里都在“少”钱。祁洁仔细核对完老人的账单后发现,老人不清楚市民卡的来电显示月功能使用费是按天收取。

当即,祁洁打电话向老人解释。可电话那头的老人都异常激动,语气过激,倍感委屈的祁洁告诉她自己,作为一名合格的投诉处理员,她的职责就是解决好每一位客户的问题,为客户提供优质的服务。她擦了擦眼角的泪水,等老人“发泄”完后,再次向老人介绍其话费情况。“每天所扣的少许费用其实是你开通的每月5元来电显示月功能费。”听完,老人恍然大悟,连忙向祁洁道谢。“小姑娘,真是太谢谢你了!刚刚我脾气不好,你可千万别放在心上!”

细心祁洁

目前,祁洁所在的客户服务部投诉处理班组共51人,其中又分专项处理组、工单整理组、升级投诉组等。她所在的监控分析组有17人,其中16位是女性。无论什么时间出现了突发情况,你总能第一时间在机房看到祁洁的身影。每当组员遇到困难,也会找祁洁倾诉,她就像个“知心大姐”一样,了解组员的想法,舒缓组员的压力。“不能以个人为集体,而是要以团队合作为主,团结一致共同完成投诉处理组的工作。”祁洁经常这样对组员说。

班组中有一个女孩叫晓晓,她性格叛逆,不合群。祁洁天天都与晓晓沟通,了解她工作、生活上遇到的问题,帮她解决困难。久而久之,大家发现晓晓的性格变了,对工作也认真积极,乐意与同事相处,她俩也成了好朋友。

儿子眼中的她

妈妈 接我放学好不好?

2003年8月,祁洁怀孕了。“怀孕时,宝宝在我肚子里很听话,直到进产房的前一天都在工作。”说到这儿,祁洁脸上露出一丝愧疚。祁洁休完产假上班,儿子由母亲帮忙带,现在儿子四岁了,但因为工作忙,她和儿子



在十分钟内处理完问题,否则她就升级投诉。原来,这位客户刚买了一个移动新号码,可才用了三天就接到近二十次莫名电话。祁洁查询后发现,原来这位客户购买的号码是二次放号。该号码是前机主欠费销户,过了冷号期再次出售的。她接到的电话基本上都是找前机主的。祁洁耐心向客户解释,但电话那头却传来歇斯底里的抱怨和骂声。祁洁没有打断对方,而是一直微笑倾听完这位客户的不满“遭遇”。二十分钟后,客户的情绪渐渐平息下来,祁洁才开口道,可以为她重新选新号码入网,并减免卡费。客户听完表示,天气热她不想出门,要祁洁为她选个好号码,然后送到她家。客户的要求远远超出了处理范围,而且没有有效证据也无法网申。此后,祁洁又多次与客户沟通,最终她的耐心打动了客户,愿意到离家近的营业厅办理网手续。随后,那位客户打电话向祁洁表示感谢,“之前,我在气头上说的那些话你千万别放在心上……”听完,祁洁心里暖暖的。“现在,我和那位客户成了朋友。她经常与我联系,咨询业务。”

在一起的时间很少,两人的合影更是屈指可数。

儿子上幼儿园后,总是拉着祁洁的手说:“妈妈,你明天来接我放学好不好?”“不行,妈妈要加班,公公会去接你的。”儿子听完失望地转身走了。后来父亲告诉祁洁,儿子的同学大多都是妈妈接送的。而

万科·金域缇香,万科河西纯纯尚品社区,一个充满花香的漂亮房子。开启封存的优雅秘密,把我们内心深处的那些关于优雅的向往都唤醒过来,用温情、厚重的Art deco建筑风格将精神重回那个自由、优雅、华丽的年代,抛弃时尚交际的浮躁,达成精神层面的升华,在永不过时的经典细节中,复兴城市的优雅生活。

金域缇香,南京万科2008璀璨之作,敬邀亲访,共鉴唯一!

万科
金域缇香

万科精英·大户型

■建筑规划:邦泰国际设计与装饰有限公司DCI INT ■景观设计:拜贝景观设计有限公司YB Landscape Design LTD.

■开发商:南京万科置业有限公司 ■行政企划:中海国际设计 ■销售中心地址:黄山路121号

3月1日南京万科呼叫中心 正式开启

呼叫热线:5800 5180 网络专区即将隆重开放,敬请期待!